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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
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  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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و .)  باشند
 برابر نوزاد 

  . دارد

جانوري كه 

ور وحشي 

 و افزايش 
د و غلظت 

ر دو باعث 
سديمي باز 

راني  ا برون

ي قل عصب
ي سيناپس 

ست اندازه 

هاي نور به 

كه ناشي از 

كل موازي 
  

تري داشته زرگ
گياه تنباكو در

حشي مادهور و

  .شوند  مي
ز گياه در برابر ج

از طرفي زنبو) 

ي نورون رابط
شود  سديم نمي

كي و مهاري هر
دار س ل دريچه

سي است كه با
.  

 با آزاد كردن نا
شود، نوعي ض مي

وربيني ممكن اس
  

ن بيماري پرتوه

دوربيني باشد ك

شك اجسام دور به
.شوند  ديده مي
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ن است اندازه بز
شي ماده نيز از گ
ي نسبت به زنبو

 گياه، از آن دور
صورت گروهي از

!)ها  غذايي آن
 )، يازدهم 

سديمي در غشا
ت شيب غلظت

سيناپس تحريك
س مهاري كانا

سيناپس خته پيش
.شود ي وارد نمي

 از نوع فعال و
ث پايان انقباض

در دو. شود ه مي
.ر زجاجيه باشد

در اين. شود  مي

تواند مشابه دمي

اي بازتابيده از ا
صورت واضح به
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ممكن( حشرات 
زنبور وحش. نند

تري  اندازه بزرگ

هاي شده از گل
ص  آكاسيا هم به

نه منبع. (ست
152و  151ص 

دار س اي دريچه
كس شدن جهت

س. ي برقرار باشد
دانيد در سيناپس

 اين نورون، ياخ
سيناپسي ته پس
شود صرفاً د مي

سيناپسي كه باعث

دوربيني استفاده
 از كاهش مقدار
 آستيگماتيسم

ئم اين بيماري م

پرتوها. جاد شود
 اجسام نزديك ب

ر آن 
تاش 
، )يي

  .دارد
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در برابر ز گياه
كن محافظت مي 

ل كتاب درسي،

ش كيبات متصاعد
كننده از درخت

هاس ل زندگي آن
ص!) (خوار ه گياه

ها بازشدن كانال
يند باعث بالعك

  .ن است

حريكي يا مهاري
دطور كه مين

وضوع است كه
ل عصبي به ياخت
ه اسكلتي ايجاد

س. شود يچه مي
  )، يازدهم 8 

يد در بيماري د
تواند ناشي  مي

نجر به بيماري
  .شوند ي

علائ. شود اد مي

عدسي چشم ايج
بيني، در نزديك

وايي و تعادل در
تدايي شيپور است

مجراي شنوا( 
  .ارد

ش، قطر كمتري د

ش يازدهم؛ علوم

كنند، از ظت مي
)تري دارند رگ

د كه طبق شكل

ا تحت تأثير ترك
ك هاي محافظت ه

  .كنند
كنند كه محلي
نه. (خوار است ت

و رابط، باعث با
اين فرآ. شودي

يش از درون آن

ست سيناپس تح
شوند و همان مي

ودهنده اين م ن
ناقل. يابد ش مي

و ياخته ماهيچه
ك و انقباض ماهي

و 7صفحه . (ت

  . است

ر براي اصلاح د
د كه اين حالت
عدسي چشم من
كيه متمركز نمي
يري عدسي ايجا

يش همگرايي ع
د. رسند شم مي

حس شنو ط به
طراف بخش ابتد
 بيروني گوش
ت از آن نقش د

وني گوشش بير

سنجش

ت آكاسيا محافظ
اندازه بزر(چك 

كند محافظت مي

كننده از آكاسيا
ب درسي، مورچه
ك ت، محافظت مي
ي محافظت مي
نباكو نيز گوشت

حسي و  نورون
در اين نورون مي
 اطراف نورون بي

 رابط ممكن اس
سيناپسي م پس

نورون رابط نشا
شاي ياخته افزايش
نورون حركتي و
ل باعث تحريك

 ناقل عصبي است
 

 عبارت مناسب

نده پرتوهاي نور
حالت عادي باشد
ي نبودن سطح ع
يك نقطه از شبك

پذي هش انعطاف
  . است

فزايست در اثر ا
 واگرا به كرة چش

  
 

هاي مربو گيرنده
كل مقابل، در اط
 مجراي بخش

ارد و در حفاظت

 به مجراي بخش
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مواره در محيط
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. رست است

رد براي تكميل
  :همة موارد

كنن همگراعدسي 
تر از ح م كوچك

لاً صاف و كروي
رسند، اما بر ي ي

چشمي در اثر كاه
شدن كره چشم ا
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اي و ياخته
 به سرعت 
ب افزايش 

خواني بافت 

ون محرك 

ه عصبي و 

. شود ت مي

تر ا  دارد و نازك
هاين ياخته. ند

ف پوشيده شده

باش ر تماس نمي

 خود را از طر
ندة آسيب بافتي

ر تارهاي كند بيش

زايش  تنفس ي
اي تنفس ياخته

يژن، ضربان قلب

د حفرات استخ

هورمو. شود نمي

ت نمو دستگاه

رندة حسي يافت

  .د
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ها، قطر كمتري
باشنايزيافته مي

  .شود ارج مي

ي توسط غضروف
  

  .ش دارند

رشد د با صفحة

توانند انرژي مي
ايجادكننعوامل 

ما ميزان آن در
  !تفاوت

موجب افز) ردن
مورد نياز براي ت
 بيشتر به اكسي

 

ن بيماري تعدا

ك از هيپوفيز ن

باعث اختلالا) 

هر دو لايه گير
  . نند

  .شود ده مي
شود ق ترشح مي
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ه هاي بالايي آن
ي غيرعصبي تما
صبي از گوش خا

ني  ران و درشت
.تر استنزديك

ها نقش ت استخوان

خوان است كه با

هر دو ياخته م 
ك اسيد يكي از ع

ا يژن نقش دارد
 اما به نسبت مت

  . وزنه هستند

ريز ناحيه گرون
 توليد گلوكز م
 همچنين نياز

 . يابداهش مي

شود و در اين مي

ح هورمون محرك

)نه انسان بالغ( 

ه است كه در ه
كني تبديل مي

اي مشاهد دارينه
زيم از غدد عرق

6  

جامع نوب( تجربي 

ه سبت به بخش
هاي واقع ياخته

شكل رشته عص ه

هاي ن استخوان
اني اسفنجي نخو

 ناشي از حركت
  . متصل است

نندة سطح استخ

.باشند كند مي
لاكتيك. شود مي

 در ذخيرة اكسي
اند، ابل مشاهده

 مثل بلندكردن

ترين غده درو گ
كوژن كبد براي
كربن بيشتر و

 نوار قلب فرد كا

وكي استخوان م
  .د

ث افزايش ترشح
  

يني و كودكي
  ) يازدهم

رم تشكيل شده
 را به پيام عصبي

ياختة دار مانند 
شود و آنزيم ليزو

ش يازدهم؛ علوم

شي و سنداني نس
ن نيستند و در

هاي حسي به ن

ك موجود در بين
ت به بافت استخ

اهش اصطكاك
ني ران و درشت

ن غضروف پوشان

تار نوع ك) ب( 
 لاكتيك اسيد م

بين هستند كه
اد كم تحرك قا
نقباضات سريع

بزرگ(ز تيروئيد 
يكالت ذخاير گل

ك اكسيد وليد دي
در Rموج هاي 

 باعث ابتلا به پو
يابد  افزايش مي

ه از تيروئيد باعث
.ده تيروئيد شود
 در دوران جني
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درم و درية اپي
ي اثرات محرك

خو رد، اما بيگانه
شو ربي ترشح مي
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هاي چكش تخوان
 و تعادلي نورون
د و آكسون نورو

  )هم

 مفصل متحرك
ني فشرده نسبت

لي لغزنده در كا
ر دو استخوان ر
يع مفصلي همان
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دانه ميوگلوب نگ
هاي افر ماهيچه
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هاي تيروئيدي ا
در اين حا. شود

علت تو چنين به
طي فاصله بين م

تونين ن كلسي
ها  اما حجم آن

هاي مترشحه ن
فزايش اندازه غد
 يددار تيروئيد
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هاي حسيگيرنده

خوني وجود ندار
از غدد چر) رب
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ف و مايع مفصل
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ف مرتبط با ماي

  )، يازدهم 
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تار نوع تند) لف
دست آورند  به

  :ها ساير گزينه
و ياخته داراي ر
و نوع ياخته در م

اي نوع اهيچهي م
)، يازدهم 51و  

. رست است
هترشح هورمون
شژي زيستي مي

شوند و همچمي
در چنين شرايط
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ش ترشح هورمون
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ش ترشح هورمو

تواند باعث اف مي
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افت چربي 

ست و هيچ 

بنابراين . (

 كه ممكن 
 حداكثر تا 

هي، تقسيم 

 در ناحيه 

ها  روموزوم

حله پوشش 
  )زدهم

جايي   جابه
زايش رشد 

. شود ه مي
2(  

. دهد خ مي
النخاع  بصل

. شودم مي

. رسانندمي

 پيام را از 

ش زيرين درم با

 دارد، بيمار نيس

ابت نشده است

د؛ بدين صورت
نه آنكه. ( بماند

هاي گياهي ياخته

پروتئين اتصالي

ت كه در آن كر

 كه در اين مرح
، ياز 86و  85ص 

ك جانبه باعث
باعث افز) الف( 

سمت سايه ت به
2رد گزينه . (شد

صاب پيكري رخ
 تحت كنترل بص

دستور مغز انجام

ماهيچة دست م
  . قل نمايند

 هستند و تنها

1403(  

همچنين در بخش

رت نهفته قرار
  .ي است

درار و مدفوع ثا

نهفته باقي بماند
در بدن او باقي

ز قرار دارد؛ در ي

ت كه در آن، پ

حله متافاز است
  .د

متافاز قرار دارد
ص. (پروفاز است

نور يك). 3زينه 
ن ماده در سمت

ها نسبت ولي آن
باش مي) ب(مت 

ت و به كمك اعص
ت و اين بخش

تي دست و با د
  . كنندي

ت كرده و به م
يرارادي را منتقل
اعصاب حركتي
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ه. ماس هستند

صو در بدن او به
زمايشات پزشكي

، يا از طريق اد
  .)تند

سال ن 15ماه تا 
صورت نهفته د ه

بعد از آن آنافاز

مرحله آنافاز است

، بعد از آن مر
شوند  فشرده مي

 آن مرحله پروم
سته در مرحله پ

رد گز(ر دارند 
تجمع اين) 1نه 

كاهش رشد طو
هاي سم از ياخته

ي اسكلتي است
ي عمل بلع است

اسكلتهاي هيچه
سكلتي منتقل مي
 از نخاع دريافت
ركات ارادي و غي

اين ا. كندل مي
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غشاي پايه در تم

ست و ويروس د
ن مرحله انجام آ

ط، عرق و اشك
ال بيماري نيست

  )كتري
م 6ن ن است بي

سالگي به 45ن 

ب. شوند ديف مي

ز، مقبل از تلوفا

شود،  متصل مي
ها وزومنيز كروم

قبل از. كنند ي
جزية پوشش هس

در سايه قرار) ب
رد گزين. (شود ي

وبه نور باعث ك
بيشتر ا) الف(ت 

هاي اهيچهاراي م
ه بخش غيرارادي

ت كه توسط ماه
هاي اس ماهيچه

شيدن دست را
ي مربوط به حر

ها منتقل به آن
  )يازدهم 1

ش يازدهم؛ علوم

 سطحي آن با غ

اس HIVوده به 
شدن فرد در اين

يني، بزاق، خلط
رين عوامل انتقا

HI نه باك. (است
فرد سالم، ممكن
رد شود و تا سن

ر وسط ياخته رد
  .شود مي

قب. شود كيل مي

ك به سانترومر
راين در متافاز ن

ردگي را پيدا مي
حالي كه آغاز تج

ب(هاي سمت  ه
مي) الف(ت سايه 

ت رون در سم
هاي سمت ياخته

شوند كه دا  مي
كرمي، مربوط به

عمل ارادي است
دستور مغز را به

كشنعكاس عقب
هايتوانند پيامي

ه ترشح غدد را
17و  16ص . (د

سنجش

هايت كه ياخته

  

فردي كه آلو. ت
شخيص آلوده ش

ترشحات بيريق 
تر ت و مخاط مهم

IVري، ويروس 

 HIV به بدن ف
ساله وار 3οد 

  .)قي بماند
  
 

ها در  كروموزوم
حله آنافاز آغاز م

شش هسته تشك
  .شود جزيه مي
هاي دوك  رشته
كنند؛ بنابر دا مي

ها بيشترين فشر
رود درح بين مي

 
برخلاف ياخته 

هاي سمت اخته
م حضور اكسين
ين رشد طولي ي

  )هم
 

محل حلق آغاز
شروع حركات ك

وي ميز نوعي عم
عصاب پيكري د
ور مربوط به ان

پيكري ميعصاب 
ستور مربوط به

كننددريافت مي

    
 

دروني درم است
 . 

)يازدهم  ، 65و 
 . رست است

يماري ايدز است
تنها راه تش. دارد

  :ها ساير گزينه
ل ويروس از طر

ريز پوست  برون
 ايجاد اين بيمار
ز ورود ويروس

وس به بدن فرد
ي فرد نهفته باق

)يازدهم ، 77و 
. رست است

ه متافاز ميتوز،
سم در اواخر مرح

  :ها ساير گزينه
رحله تلوفاز پوش

ها تج  كروموزوم
رحله پرومتافاز

 فشردگي را پيد
ه تافاز كروموزوم
صورت كامل از

. سترست ا
)الف(ي سمت 

 تجمع آن در يا
ها شده و عدم ن

بنابراي) 4 گزينه 
، يازده 139و  1

.  رست است
شكل در م كرمي

شته باشيد كه ش
    

  : هاساير گزينه
شتن كتاب از رو
م اين فرآيند، اع
ب پيكري دستو

دانيد اعر كه مي
ب خودمختار دس
عصبي مركزي د

www.sanjeshse

لايه د) 4
.قرار دارد

 64ص (
در 1گزينه  .2

منظور بي
علامتي ند
بررسي س

انتقال) 2
ترشحات

عامل) 3
پس از) 4

است ويرو
سالگي 15

 76ص (
در 3گزينه  .2

در مرحله
سيتوپلاس
بررسي س

در مر) 1
سانترومر

در مر) 2
بيشترين

در مت) 4
ص هسته به

در 4گزينه  .2
هاي ياخته

اكسين و
طولي آن

درستي(
138ص (

در 3گزينه  .2
حركات ك
دقت داش

.باشد مي
بررسي س

برداش) 1
براي انجا

اعصاب) 2
طور همان

اعصاب) 4
دستگاه ع
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ي شيميايي 
  . د

هدف خود 

  . ند
  . شد

جب تنظيم 

زاي بيگانه 
دوست  آب

 از عملكرد 

هاياين پيك. د
خود متصل شوند

ند تا به ياخته ه

 غيرعصبي باشند
يگر توليد شده با

گذارند و موجي

ز هاي بيماريخته
در تماس با سر

حالي كه هدف

1403(  

كندرا اعمال مي
هاي خه گيرنده

ز خون عبور كن

و يا) يام عصبي
هاي ديگه در اندام

  .  قرار دارد

روي كبد اثر مي

كمل غشاي ياخ
رجي ياخته و د

روب است درح

28/02/3بت دوم 

هاي جاندار 
وم در طناب 

  .دا قرار دارد
  . د

 فاصلة بين 

 هدف اثر خود ر
كنند تا بهور مي

تواند ازدارد، مي

ليد و هدايت پي
پراكنده ريزدرون

 و موازي با آن

 

 
 

 
 
 

ر دو بر ر كه ه

ند و پروتئين مك
ن در قسمت خار

 در غشاي ميكر
  .  ف است

8  

جامع نوب( تجربي 

ترين پاكه كوتاه
 بايد به گره دو

كانيكي صددة م
نكه بازتاب شود
حاوي گيرنده از

 ورود به ياختة
 ياختة هدف عبو

داي درون ياخته

داراي توانايي تو
هاي د و يا ياخته

كه در زير معده

در نيمه راست

پ پانكراس تنها
 شاخه تقسيم

ست كه در آن
 ايمني تخريب
ولين و افزايش

  . شود
كند ترشح مي

  . شوندي

كن را سوراخ مي
 هر دو پروتئين

 و خروج مواد
درون ياخته هد

ش يازدهم؛ علوم

اهاي جلويي ك
ها ابتدا گيرنده
  . قل شود

ر، چندين گيرند
شود نه اينده مي

هاي حن سوراخ

كه پس ازست 
ك بار از غشاي

ي كه گيرندة د

د(توانند عصبي 
ريزي غدد درون

وعي غده است ك

طورتر پانكراس د
  . قرار دارد

كه در نيمه چپ
اين اندام به دو

ي خودايمني اس
وسط سيستم

ح هورمون انسو
شون اسيدي مي
 و گلوكاگون را

ايستايي ميز هم

هاي سرطانيته
ب، بخش پهن

ن كنترل ورود
شده به دريزيمه

سنجش

رجيرك روي پا
عات عصبي اين

پس به مغز منتقل

 در پاهاي جانور
بدن طعمه تابيد
قابل، فاصله بين

  . ست
 
 

يك شيميايي اس
سازنده خود و يك

اب درسي، پيكي
  ).د

تدة اين پيك مي
هاي توسط ياخته

پانكراس نو. ست

مقابل، بخش قط
شكل دوازدهه ق

بينيد ككنيد مي
ر نيمه راست ا

عي بيماري، نو1
ريز پانكراس تو
 با كاهش ترشح

خو PH گلوكز، 
ورمون انسولين
گشت آن به تراز

 
 

 كه غشاي ياخته
هاي كتاق شكل

  . ست

ل، از بين بردن
برنامكننده مرگ

    
 

 . رست است
ي شنوايي جير

اطلاع. قرار دارند
كمي برود و سپس

  : هاساير گزينه
 هر پرده صماخ
اي فروسرخ از ب
جه به شكل مق

ي جانور، كمتر اس
 )يازدهم 35و  

. رست است
بوط به نوعي پي
 غشاي ياخته س

  : هاساير گزينه
هاي كتاق شكل

ثلاً هورمون باشد
هاي توليدكننده

يك ممكن است
  )يازدهم

 . رست است
د الف درست اس

  : همه موارد
وجه به شكل م

ش Cر فرورفتگي 
ه شكل توجه ك
را قرار دارد و د

   
ت شيرين نوع 
ري بخش درون

در اين حالت 
ها به جايچربي

راس دو نوع هو
وكز خون و بازگ

 )يازدهم 61و 
. رست است

 پروتئيني است
مطابق. كندمي 

يدهاي غشايي اس
  : هاساير گزينه

 پروتئين مكمل
زيم القاك ورود آن

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
هايگيرنده

هستند قر
عصبي شك
بررسي س

پشت) 2
پرتوها) 3
با توج) 4

هاي چشم
34ص (

در 3گزينه  .2
شكل مرب

بار ازيك
بررسي س

مطابق) 1
مث(برسد 

ياخته) 2
اين پيك) 4
ي 54ص (

در 1گزينه  .2
فقط مورد
بررسي ه

با تو) الف
بدن و در

اگر به) ب
يك مجر

.شودمي
ديابت) پ

هايياخته
.شوندمي

مصرف چ
پانكر) ت

ميزان گلو
 60ص (

در 3گزينه  .2
پرفورين
را سوراخ
فسفوليپي
بررسي س

هدف) 1
پرفورين

erv.ir
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گذارد، اما ي
قع پرفورين 

 خط دوم، 
  . تند

ش از يك 

همچنين . 

. دهد مه مي
 متضاد در 

وئيد يعني 
  .  هستند

  . تند

ها اثر ميشاي آن
در واقع. خورد كند

دانيدطور كه مي
انه اثرگذار هست

با بيش كروموزوم

.جاد نشده باشد

  . سازد
  . حي باشد

ي را آغاز و ادامه
روژن دو نقش

 نوع ياختة هاپلو
يكولي ديپلوئيد
 هيپوفيزي هست

1403(  

شده و روي غش
 هدف خود برخ

طكند و هماني
ز عوامل بيگاي ا

حالت قطعاً هر ك

ي كاستماني ايج

اخته جنسي بس
جنسي يا خودلقا

، چرخة تخمداني
د هورمون استر

، دو1يم ميوز 
هاي فوليد ياخته

ه براي هورمون

ت بدن جنين 
مطابق شكل  

هاي اد ياخته

28/02/3بت دوم 

ش مل بيگانه فعال
كشنده به ياخته

مني فعاليت مي
رابر طيف وسيعي

در اين ح. ستند

دنبال خطاي و به

هد و تترادها و يا
 توليدمثل غيرج

فوليكول 
ية موجود 

. هد
داشته 

اراي يك د
 مايعي پر 
  با اووسيت
 كه ساير 

پيدا كرده است،
دانيدطور كه مي

س از اتمام تقسي
دانيدطور كه مي

داراي گيرنده) ها

سمت دن مادر به
.بردن مادر مي

 و درنتيجه تعد

9  

جامع نوب( تجربي 

ت برخورد با عوام
ك T طبيعي و يا 

ط دوم و سوم ايم
هاي ايمني در بر

پلوئيد هس پلي
  . شند

پلوئيد باشد ولي

د ميوز انجام ده
د و مثلاً حاصل

ي، تعداد زيادي ف
اووسيت اولي ده و

د د را ادامه نمي
 رشد بيشتري د

در حال رشد د
ر شده و توسط
ين مايع همراه ب
 در حالي است

 رشد بيشتري پ
طهمان. كنند مي

شود، پس لغ مي
طهمان. كنند مي

ه نه بعضي از آن

ن، خون را از بد
سمت بدن نين به

ر بيشتري دارد

ش يازدهم؛ علوم

كند و در صورت
فوسيت كشنده

پرفورين در خط
ه طي آن پاسخ

وموزومي دارند،
باش هايي مي هت

ميزش والدين پل
  .اد شود

تواندباشد مي... 
والد داشته باشد

هر دورة جنسي
ها غيرفعال بود ن

ده و تقسيم خود
كول كه از همه

   

شود، فوليكول د
تر ر زمان بزرگ

ل پاره شده و اي
اين. شود ج مي

  . دباشن ي
هايي كه از همه
وژن را ترشح م

 رشد كرده و بال
ن خود احاطه م

ن(د در تخمدان 

گ با خون روشن
ن را از بدن جن

ها قطرسرخرگ
  . شتر است

سنجش

كخون گردش مي
شود كه لنفح مي

   
 در خط دوم و پ
صاصي است كه

 
دو مجموعه كرو
ت و داراي شباه

تواند حاصل آمي
ي ميتوزي ايجا
.، هگزاپلوئيد و 
تواند تنها يك و

 
 

در ه. ست هستند
ود كه بيشتر آن

متوقف شد 1فاز 
جنسي يك فوليك

.كند را آغاز مي

ش شكل ديده مي
باشد كه با گذ ي
گذاري، فوليكول 

ز تخمدان خارج
قد اين حفره مي

ها انبانك يكي از
هورمون استرو 

  . كندفا مي
، فوليكولي كه

قطبي را در درون
هاي موجود كول

  )يازدهم 

ن يك سياهرگ
ن تيره، خون خو

 از هر يك از س
ح دروني آن بيش

    
 

ين مكمل در خ
تنها زماني ترشح

.كندگردش نمي
ين مكمل تنها

ه ايمني غيراختص
  )يازدهم 

. رست است
ي كه بيش از د

م ديگر همتا است
  : هاساير گزينه

پلوئيد مير پلي
علت خطا ست به

جاندار تتراپلوئيد،
پلوئيد مير پلي

 )يازدهم 95و  
. رست است

ف، ب و پ درس
شو دان ديده مي

 در مرحلة پروفا
ن در هر دورة ج
چرخة تخمداني ر

  :همه موارد
انطور كه در ش
 درون خود مي

گبا انجام تخمك 
 جسم قطبي از
هاي غيرفعال فا
ر دورة جنسي ي
ي اين فوليكول

LH  وFSH ايف
هر دورة جنسي،
ثانويه و جسم ق

هاي همة فوليك ه
106و  105، 1

 . رست است
ار بندناف انسان
 دو سرخرگ با
سياهرگ بندناف
موجود در سطح

www.sanjeshse

پروتئي) 2
پرفورين ت
در خون گ

پروتئي) 4
مربوط به

70ص (
در 4گزينه  .2

جانداراني
كروموزوم
بررسي س

رجاندا) 1
ممكن اس

اگر ج) 2
جاندار) 3
94ص (

در 3گزينه  .2
موارد الف
در تخمد

ها در آن
همچنين
است، چر
بررسي ه

هما) الف
حفره در

.شودمي
ثانويه و
ه فوليكول

در هر) ب
هايياخته

Hرابطه با 
در ه) پ

اووسيت 
ياخته) ت
102ص (

در 1گزينه  .3
در ساختا

برد ومي
مقابل، س
پوششي م
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هاي خوني 

ها و رخرگ

تاه، پهن و 
  . ت

 در برخي 

ن در برابر 

قاح داخلي 

ياهي است 
يد از گياه 

 

 آلبالو نيز، 

سيم ميتوز 

  . يان برسد

هاي  ياخته
ده نارس را 
ياخته قرار 

  . ر است

ه ي را از حوضچه

اشيد كه چه سر

ستخوان دراز، كو
كوتاه، اندك است

فتاري است كه

در ابتدا از جنين

اني كه داراي لق

ايه پيوند نيز گي
وي گياه پايه، با

 . يا خاك شود

همچنين در. ود
  . وند

گي محصول تقس

، اكسيژن به روي

ورش و يكي از
ميوز، چهار گرد

ها در مركز ي آن

تر ز زايشي بزرگ
   

1403(  

دناف مواد مغذي

  . انده
دقت داشته با. د

ي چهار نوع اس
 دوران جنيني ك

رقص عروسي رف

 در دوزيستان د
  . د

جانور. شتر است

همچنين پا. ست
براي رشد بر رو

د آب يشده و وار

  . شودجاد نمي
ط آن تغذيه شو
ه مادر تغذيه شو
 است؛ زيرا همگ

برداشتن پوسته،
 

ز ميوز بافت خو
دنبال م ت كه به

آ  درسي، هستة

ياختة رويشي از
.شودحسوب نمي

28/02/3بت دوم 

 و سياهرگ بند
  .  دهد

خوردهاست، پيچ
رگ بندناف دارند

  . ند

سكلت خود دارا
علت  تخمك به

ر. كندميخورد 

ي اطراف تخم
شود استفاده مي

داران بيشر مهره

هاي مطلوب اس
پيوندك ب. ست

گياه مادر جدا ش

ن گياه كامل ايج
تواند توسطد مي

د به كمك گياه
د دقيقاً يكسان

  . ت باشد
سپس با شكاف ب

 . ناسب نيست

 ياخته حاصل از
كيسه گرده است 

بق شكل كتاب

كه ابعاد يشوند 
د، اما گامت مح

10  

جامع نوب( تجربي 

كنند ت وارد مي
د ها رخ مي يرگ

ون پر اكسيژن ا
يشتري از سياهر
سان فراواني هستن

استخواني در اس 
 اندوخته غذايي

ر آب با هم برخ

ايلاية ژله.  است
عنوان غذا از آن
زن بدن، از ساير

كه داراي ويژگي
 شوري مقاوم ا
اخه يا ساقه از گ

ما در پيوند زدن
 جدا نشده باشد

توانندشوند و مي
ها با والد خودده

ه گياهان سخت
 متورم شود و س

ها براي آن منپه

زا،اي، تخمسته
كوئيد موجود در
 هستند و مطاب

شي تشكيل مي
كندن شركت مي

ش يازدهم؛ علوم

نهايت به جفت ر
واد در محل موي
گي كه داراي خو
ده بودن طول بي

هاي كشس رشته

دارانهمة مهره 
دوزيستان ميزان

ها دهاي آنمت
   

جانوران يكسان
ع ند و سپس به

گان نسبت به وز
  . ته دارند

د كشوگرفته مي
مانند خشكي و
يد بخشي از شا

گيرد، امشكل مي
قه از گياه مادر
شريشه ايجاد مي

هاي زادسي، ژن

  : دارد
نه اينكه در همه
دريافت كرده و
ستفاده از لفظ لپ

شي، ياخته دوهس
هاي ديپلوياخته
هم چسبيده  به

ي رويشي و زايش
 لقاح نهاندانگان

سنجش

 خون تيره را د
ت كنيد تبادل مو
 به دور سياهرگ

خوردعلت پيج  به
ياني خود داراي

(  
 

.ي قورباغه است
ها و دن در ماهي

جي دارند و گام
. در دوزيستان

سي در همة ج
كن محافظت مي

تانداران و پرندگ
يافتثلي تخصص

  )يازدهم 1

دك از گياهي گ
ساعد محيطي م

زدن بان در قلمه

ك گياه كامل ش
 تا زماني كه سا
هاي موجود در ر
وليدمثل غيرجنس

 
اد علمي وجود د
لاً سخت است ن
د ابتدا بايد آب د

اسلپه است و ك
  )م
 

يب، سلول زايش
يكي از يا» 5«ة 

 نارس در ابتدا

هاينارس، ياخته
ينكه در فرآيند

    
 

  :هاساير گزينه
هاي بندنافرگ

دقت. كرده است
هاي بندنافرگ
بندناف هايرگ
ها در لايه ميرگ

)يازدهم 112و  1
. رست است
هايبوط به تخم

همچنين. هستند
  : هاساير گزينه

ستان لقاح خارج
شود نهديده مي

س توليدمثل جنس
مساعد محيطي
 نسبي مغز پست

هاي توليدمثندام
118و  117و  1

 . رست است
 پيوندزدن پيوند
ت به شرايط نامس

همچنين.  شود
  : هاساير گزينه
زدن يكش قلمه

ش خوابانيدن،
هاز جوانه  جديد

هاي تومة روش
 
  )121و  1

. رست است
نظر سه ايرا مورد

ها معموستة دانه
ه به منظور رشد

ت نوعي گياه تك
يازدهم 132و  1

. رست است
ترتي به 5تا  1ي 

ياختة. رده است
هايگرده. كندي

  : هاساير گزينه
ل ميتوز گرده ن

اي با اة دوهسته

www.sanjeshse

بررسي س
سرخر) 2

دريافت ك
سرخر) 3
سرخر) 4

چه سياهر
111ص (

در 4گزينه  .3
شكل مرب
نامنظم ه
بررسي س

دوزيس) 1
ها دماهي

اساس) 2
شرايط نام

اندازه) 3
هستند ان

115ص (
در 2گزينه  .3

در روش
كه نسبت
مادر جدا
بررسي س

در روش) 1
در رو) 3

هايپايه
در هم) 4

 .هستند
120ص (

در 4گزينه  .3
در متن م

پوس) اول
دانه) دوم
ذرت) سوم

131ص (
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توليد مي

  . ندارد
بررسي س

دنبا به) 1
ياختة) 2

erv.ir

31

32

33

34



 

ن ميتوزي 

 
دار   دريچه
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ندة بويايي 
همچنين  
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بات يك رشتة ع
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 گيرندة بويايي ن
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ط به انقباض ع
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ختة عصبي در
خود را به انشعاب
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ست و آكسون
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ة سفيد نخاع د
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يت يك يادندر
هاي حسي خ يام

د نيازمند وجود

عصبي است و د
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سنجش

 تشكيل ياختة
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ش زيست 6فحة 
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www.sanjeshse

ميتوز) 3
كه منجر

126ص (
در 1گزينه  .3

فقط مورد
بررسي ه

دقت) الف
مطابق) ب

سديمي 
ياخته تما

اين م) پ
در زم) ت

رو ك پايين
تا 4ص (

در 3گزينه  .3
منظور ص

كند و مي
بررسي س

مطابق) 1
گردني نخ

توجه) 2
هاي ياخته

توجه) 4
1، 9ص (

در 2گزينه  .3
منظور ص

طور مش به
هاي ياخته

ياختة عص
بررسي س

هردو) 1
در آن حل

ك) 3 دقت
ياختة) 4

تواند و مي
31ص (

در 2گزينه  .3
منظور ص
)كلسيمي
محيطي م

  

erv.ir

35

36

37

38
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ون محرك 
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ي قرمز در 
  . د

ومين خط 

  كنند
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ده وضوع رخ مي

12  

جامع نوب( تجربي 

هاي پشتيبان ته

  . ن دراز ندارند
ش اطلاعات بيناي
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خو هاي درشت ه
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ورم ميزراه 
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فاصلة بين 
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ه هر سال 
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  . باشد ه نمي
رة اپيديديم صاد

 شكل داراي ف
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گياهان چندساله

زينه فقط براي گ

ه برخي گياهان
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  . اند ه

 به مثانه قرار د

ر مجاورت مثانه
سمت دوم دربار

شود و طبق مي
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θ×

لقايي متمحركة ا

|
t

Δφ =
Δ

5  

1403(  

E qVBsin=

α = 9   1و
×2 1

mC5
كـت، سـرعت ذ
 توجـه بـه اينك
ت راست است باي

/ mC= +1 25

B G= +3 15
G= −5 5

| NAcoε =

|
t

Δβ
Δ = 3  

      
  
 
  

نيروي م

| |
φ − φ

−
5 1
5 1

28/02/3بت دوم 

n B =9

اين رو  زست ا

 و در جهت حرك
با. ين ذره است

منطبق با دست 

C

G

  . سو است

os | |
t

Δβθ×
Δ

/

−× × ×42 1
5

 


ـه وجـه سـمت
جهـت زنون لن ـ   

ش شار مخالفت
هـايهت جريان

  . د بود

20  
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E

V
=

ن مغناطيسي اس

س بر اين نقطه
طيسي وارد بر اي

 (B,F,V)
  

  :آوريمي

  . نويسيمي

سجهت آن درون

I
R

ε=
⎯⎯⎯→

/× × =1 25

شـود طـوري كـ
بنـا بـه قـان. شود

ايشز كه با اين اف
نهايت جه در. ند
خواهد) 3(و ) 1

ش يازدهم؛ علوم

   

 بر خطوط ميدان

مماس. خاب كنيد
نا، نيروي مغناط
 كميت برداري

P دست مي را به

مي –با علامت  

P ،5 گاوس و ج

A−× 23 1

شربا مي به آهن
شومي Sن قطب 

B چنان است
را دفع كن Bو 

(هاي  در جهت

سنجش

:برابر است با زي

ر مسير و عمود 

انتخ A مانند 
انحن زسمت مرك

 است و اين سه

Pيدان در نقطة 

⊗سو و درون 

Pالص در نقطة 

mA= 3 

لوله تبديلسيم
ه سمت چپ آن

Bو  Aهاي لقه
و Aي هاحلقه

ترتيب به Bو  

    
 

ن مغناطيسي ني

 .رست است

 باردار مماس بر

ايحركت نقطه
س ود بر سرعت به

سوطيسي برون
  : شد

 .رست است
ن آمپر جهت مي

  با علامت+

ن مغناطيسي خا
 .رست است

 .رست است
، سKستن كليد 

و وجه Nطب 
شده در حلق  القاء

بايد حلوله س سيم
Aهاي  حلقه

 .رست است

www.sanjeshse

رگي ميدانزب

در 2گزينه  .6

سرعت ذرة

روي مسير ح
باردار و عمو
ميدان مغناط

q >  باش

در 4گزينه  .6
نابتدا با قانو

سو  برون

ة ميدانزاندا
در 2گزينه  .7

در 1گزينه  .7
در لحظة بس
راست آن قط

هايجريان
كند پسمي
شده در القاء

در 4گزينه  .7
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(

(

φ =

φ =
5

1

5
5

  

φ − φ5 1  

ε = 5   

IRε =  
I= ×15  

 S د قطـب  
مت راست 

  

I

I

=
=

1

1

24 8
24 8  

I =14 2  

)

) −

× + ×

+ ×

2

3
5 5 6

6 1
−= ×12 1 

××12 1
4
 

Rقايي متوسط، 

I× → =3

ـد  
ت 

) ف 

 ز ا  
كل        

  
 

بايـد A ناحيـة    
سم بهR مقاومت 

I

( I )− →
2

1

8
8 2

/I→ =1 5

1403(  

−

−

= ×

= ×

3

3
1 131

11 1




wb−3

−
= ×

3
5  

يان الكتريكي الق
A5

كنـدقه عبور مي
ن القايي در جهت

الـف(ارد، پـس  

كنـد تـايد مـي 
ـد باشـد و شـك

يابـدايش مـي ز
، جريان القايي

  )نادرست (
ابـت بمانـد در
ن القايي درون م

I→ = −13 2
/A , I =2 1 5

28/02/3بت دوم 

wb

wb

−× 31

−× × =33 1 

: I جري

حلق زسو ا درون
جريان زقانون لن

د را ثابـت نگـه      

تولي (S) همنام 
ي سـاعتگرد بايـ

زسوي حلقه افن
 شار ثابت بماند،

.شودعتگرد مي
ور شود و شار ثا

جريان س جهت

eqR R=  

eq
I

R

ε=  

I1
A5

21  
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v=15

صورت به Iريان 
ر شده و طبق ق
ـار مغناطيسـي

ست خود، قطب
و جريـان القـايي

مغناطيسي برون
براي آنكه.) ت

يي در حلقه ساع
آنكه آهنربا دوي 

پس. ي ايجاد گردد

R || R =1 2 2

q r

ε =
+ +

16
6 2

ش يازدهم؛ علوم

  
 سيم حامل جر
ترعيف و ضعيف

ليـد كنـد و شـ

ه در سمت راس
ايـن رو زكنـد، ا 

ميدان م Iجريان 
I توليد شده است

ن رو جريان القاي
يبرا. اي استيله
مغناطيسي Nب 

||
×=
+

2424 8 24
A= 22

  : ست

سنجش

)2ينة زگ(ست 
يسي در اطراف

سو ضعدان درون
سو تولدان درون

   
S به حلقه، حلقه

ر شار ممانعت ك
   

ه سيم حامل ج
Iم حامل جريان 

اين زتوليد كند ا
دن آهنرباي ميل

قطب Bر ناحية 

× ×=
+

8 24 8
8 32

ها برابر اسلولهيم

    
 

 .رست است
ف و ب درست اس
ط ميدان مغناطي
 حلقه، اين ميد
يدقرار شده تا م
.سم شده است
Sك شدن قطب 

ن آهنربا و تغيير
.سم شده است

ك شدن حلقه به
 در اطراف سيم

سو تميدان درون
يير شار، دور شد
 توليد شود و در

  )درست

 .رست است

= Ω8 6

سيل دو سر سي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
دو مورد الف

خطوط) الف
با دور شدن
ساعتگرد برق

درستي رس به
ديكزبا ن) ب
ديك شدنزن

درستي رس به
ديكزبا ن) پ
اين ميدان(

ميحلقه بايد 
علت تغي) ت

مغناطيسي
ناد. (شودمي

در 3گزينه  .7

اختلاف پتانس
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U

U

=

=

1

2

1
2
1
2

  

U U+1  

ـف شـدن     

ه با مجذور 

  . است

فلـزي نيـز    

ين در يك 

ن واكـنش      

Cu   ،بـوده

A(Fe)  

L I

L I

= ×

= ×

2
1 1

2
2 2

1 82
1
2

/U mJ=2 23 5

ت، پـس بـا نصـ

لولهشده در سيم

فلز و شكننده به
  .ستند

، عناصـر فpته   

همچني. يابد  مي

 
  .رسند ي مي

ا گـاز هيـدروژن

F   بيشـتر ازu

: s s2 21 2 2

  

1403(  

/

/

( )

( )

× =

× =

2

2

8 5

2 1 5





J

آن متناسب است

ش ، انرژي ذخيره

   

 14 ،Geشب ،
1 همه فلز هس

ي كـه در دسـته

 نافلزي افزايش

 .رسد رگون مي
پايداري ترون به 

سـرعت بـا به 7

Feپـذيري   ـنش 

p s p6 2

14
3 3

N1 است.  
.ل استفاده است

28/02/3بت دوم 

/

mJ

mJ

=

=

1

22 5

آ زريان عبوري ا

 U LI= 21
2

،

.رسدر اوليه مي

عنصر سوم گروه
ه عناصر گروه 

، درحالين دارند

خصلتكه  حالي
  

ش گاز نجيب آر
گرفتن يك الكتر

−2  ياK73

Cu  واكـن. اسـت

e

p d s6 6 2

4
3 4

Neم متعلق به 
ها قابل ي اين فلز

22  
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لوله با جرن سيم

 توجه به رابطة

1ژي به 
4

مقدار 

كه ع درحالي. ت
دارد، درحالي كه
 گذاشتن الكترون

يابد درح هش مي
.يابد فزايش مي

ها به آرايش كنش
كه با گ شود  مي

Cدر دماي 

uـان   (aq)+2

2

پذيري دوره دوم
پذيري سه واكنش

)2(شيمي   

ش يازدهم؛ علوم

غناطيسي درون

همچنين با. ود

شدن جريان، انرژ

خوار است  چكش
ي اندك وجود د

اشتراك يي به 

پ به راست كاه
خصلت نافلزي اف
 است كه در واك

ها استفاده لوژن
ز گازي بوده و د

، همـB29نگ 

پ كمترين واكنش
يي، براي مقايس

.  

سنجش

Β ، ميدان مغ=

شونصف مي ز ني

پس با نصف ش 

13 ،Alفلز و ،
فلز با رسانايي شبه

و توانانافلز بوده 
  

  . است

 يك دوره از چپ
 اتمي برخلاف خ
تين فلز واسطه
راغ خودرو از ها

پذيرترين نافلز ش

رنگ و محلول آبي 

ك ربن است، ولي
هاي قلياي ر با فلز

ا توجه كنيده نه

    
 

 .رست است

=NIμرابطة  


ان مغناطيسي

.ة مستقيم دارد

 .رست است
  :ها ر گزينه

3نصر دوم گروه 
ش  دو 14ر گروه 

نا 17ناصر گروه 
)18 – 2ص (  

 .رست است
 چهارم درست

  :ها رت
شعاع اتمي در 

 به پايين شعاع
اسكانديم نخست 
براي توليد چر: 
فلوئور واكنش: رم
  ) 18 – 2ص 

 .رست است
  :ها نه
A ،Fe26ز 

  .شود م مي

نظر كر نصر مورد
دت واكنش كلر

آرايش اين گون  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7

با توجه به ر

جريان، ميد

جريان رابطة
  
  
  

در 4گزينه  .7
بررسي ساير

عن: 1گزينه 
در: 2گزينه 
عن: 3 گزينه

.وجود دارد
در 2گزينه  .7

فقط عبارت
بررسي عبار
:عبارت اول
گروه از بالا
:عبارت دوم
عبارت سوم
عبارت چهار

ص. (دهد مي
در 1گزينه  .7

بررسي گزين
فلز: 1گزينه 

واكنش انجا

عن: 2گزينه 
شد: 3گزينه 
به: 4گزينه 
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[
Cu

Ni :

+
29

28
 

A ،  

ن واكـنش   

2(  

MnO (

Cl (g)
2

2
 

molCl2  

LHCl = 

/ ×4 
  

ت دلخـواه         

  

[ ]
[ ]
: Ar d

Ar d s

1

8 2
3

3 4



Zn Cu> >

C است، بنـابراين

24 – 20ص. (ت

(s) HCl(

KI(aq)

+
+

4
2

/ gI=2 225 4

molCl= 1
15

V × ×75
1 1

4
 

صـلي را از سـمت
  .د

1403(  

                 2

  .شود ميكمتر 

uپذيري  واكنش

C Fe E> >

  .دهند ش نمي
ع دشوارتر است

(aq) Mn

KCl(a

→
→ 2

m× ×15
1 25

 
molH

l
molC

×2
4
1

/
=

×

75 25 41
1

 

يـب، زنجيـر اص
اند  مشخص شده

28/02/3بت دوم 

                   

ها كم پذيري آن ش

ت و طبق رابطه و

Eشكل  ذيري به

N نشبا مس واك
س نگهداري قلع

nCl (aq)

aq) I (s)

+
+
2

2

molI mo

gI m
×2

2

1
54 1

/

HCl

Cl m
×

2 4 

V
×



5
1

254


 

ـراي رسـم تركي
ي متيل با دايره

29 – 47(  

23  
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ش يافته و واكنش

Zn بيشتر است
Fe است .  

پذ گرفت، واكنش

+Naهاي  يون

بيشتر است، پس 

Cl (g) H+2 2

olCl

molI
×2

2

1
75
 

L

molHCl
×1

HCl /V = 8 89

كنـيم، بـ م مـي   
هاي گروه. آيد مي

9ص . (است» ن

ش يازدهم؛ علوم

                  

ري مواد افزايش

nاز  Aذيري 
eپذيري   E>

گ توان نتيجه  مي

سديم از مس، ي
Gيري قلع از 

  . ر است
H O(l)2

molC= 1
15



/=1 8 8975
 

  . برابر است

               L9

تركيـب را رسـم
دست م ب زير به

متيل هپتان دي 

  .ب زير باشد

سنجش

                   

ل طبيعي، پايدار

پذ واكنش) ب(ش 
واكنش) ت(يي 

م) ت(ه واكنش 

پذيري بيشتر س ش
پذ واكنش) پ( 

شكل زير ازنه به

Cl2

LHCl

ر هر دو واكنش

                  

ت شـده،  ست داده
س از رسم، تركيب

- 5، 5 –برمو  ي

تركيب 3كي از 

    
 

18              (

 .رست است
شكل  واكنش به

  :ها نه
 توجه به واكنش

معادله شيمياي  ه
معادله  توجه به 

  .پذير است جام
واكنش  توجه به 
معادله  توجه به 

 .رست است
ها پس از مو ش

 

در Cl2ضريب 

24 - 29       (

 .رست است
فاده از نام نادرس

كنيم، پس ي مي

دي -2، 2«يب 
 .رست است

تواند يك شده مي 

www.sanjeshse

8 - 2ص (

در 2گزينه  .7
با انجام يك

  
بررسي گزين

با: 1گزينه 
توجه به  و با 

با: 2گزينه 
شده انج داده

با: 3گزينه 
با: 4گزينه 

در 1گزينه  .8
واكنش  معادله

 :روش اول

ض: روش دوم

4ص (

در 2گزينه  .8
ابتدا با استف

گذاري شماره
  
  
  

نام اين تركي
در 3گزينه  .8

داده  يبترك
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C H8 16  

 ?مولكول 

نـوع مـاده    

شـده از   ش

H C −3 

(C H O3 6  
  .شود  مي

1 ،1  
(1 1 4    

   

وان نتيجه 

  .ي را ندارد
– 109(  

O+ →212

/CO =2 1 م 2

توان از يـك ن ي

جاي شير ترش  به

   
||
O

C CH− 3
(Oن يا استون 

د و اتانول توليد

  
4، 42رابر بـا  
)− <1 42

.اند كار رفته  به

تو اند، مي رگرفته

اي اين ويژگي انه
– 104ص . (ند

1403(  

CO H+28 8

molC H825

جاي اين مواد مي
  .ده كرد

لاكتيك اسيد، 

                  
پروپانون          

 بوتانوئيك اسيد

.ها است  از پليمر
ترتيب بر تفلون به

                   2
وينيل كلريد پلي

ها قرا  در شاخه

ي هر پيوند دوگا
وغن زيتون دارن

28/02/3بت دوم 

H O2
  :كنيم ي

mol
H

molC
×16

8
1

ج شود، ولي به ي
يل است استفاد
 براي توليد پلي

  .د
  .ه است

                   
                  
ت كه از واكنش

  .اند صل شده
اي ي تهيه دسته

استيرن و ت ، پلي)
                     

C  ساختار پل در

هاي كربن ز اتم

كند ولي جاد مي
تري نسبت به رو

  .ستند

24  

جامع نوب( تجربي 

  :ر است

را محاسبه مي  ن

/CO

C H
×2

8 16

6 

الكل استفاده مي 
يل و هيدروكسي
 ولي در صنعت

دكنن ستفاده مي
 اسيد رسم شده

H −            
                  

نوات در آن است

يكديگر متصل  ي به
 براي مونومر براي

)پروپن پلي (سرنگ 
                    

Clو  C ،Hر 

ست و تعدادي از
  .گين است

  .ستند
وليد پليمر را ايج

ت هاي قوي و نيرو

  . گير است ما
  .ت
گير هس هم گرما 

ش يازدهم؛ علوم

شكل زير ن آن به

شمار آن. ه است

molCO

× 23

2

2 1
1
 

اسيد و دي  دي
 عاملي كربوكسي
يد وجود دارد،

 ذرت و نيشكر اس
ترين ون و ساده

||
O

C O C− − −
C H O2 4     

 وجود اتيل بوتان

هاي اشتراكي وند
كربن ويژگي لازم
 ساخت پليمر سر

                    
ر تفلون و عناصر

دار اس مري شاخه
هاي سنگ ز پليمر
فرار هس مد و غير

كربن، توانايي تو
ستند كه جرم و

ها بوده و گرم وند
ه و گرماده است

)ب( و) الف(ي 

كول

سنجش

 معادله سوختن

طبي توليد شده

/= 6 2

  .تند

از  استر معمولاً ي
اي هر دو گروه
شده لاكتيك اسي

زميني، د سيب
ترين كتو ر ساده

 CH3
2متيل متانوات 

دليل  آناناس به
115(  

  . ست هستند

ها از طريق پيو تم
هاي ك اتم نه بين 
كار رفته در مر به

                     
در ساختار Fو 
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